

Feira de Santana, 09 de Março de 2018

## ERRATA DO EDITAL PREGÃO 007-2018

Informamos que na, fls 14 do edital.

**Onde se lê:** O prazo de execução do contrato será de 12 (doze) meses, após a emissão de ordem de fornecimento.

**Leia-se:** O prazo de execução do contrato será de 06 (seis) meses, após a emissão de ordem de fornecimento.

Sem mais,

ANTONIO ROSA DE ASSIS  
PREGOEIRO